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Sehr geehrte Eltern, 

bedingt durch die Infektionslage im Ilm-Kreis wurden die Schulen der Stadt Ilmenau ab dem 23.11.2020 auf die Phase „Gelb“ gesetzt. Das bedeutet, dass jede Klasse eine feste Gruppe-Lehrer-Zuordnung haben muss. Auf der Basis des Klassenleiterprinzips unterrichtet jeder Klassenleiter seine Ausbildungsfächer und im Rahmen seiner Möglichkeiten auf Zuarbeit der Fachlehrer auch andere Fächer. Notgedrungen können hierdurch momentan nicht alle Fächer unterrichtet werden.
Am 27.11.2020 wurden für die Zeit vom 01.12.2020 bis zunächst 10.01.2021 weitere Festlegungen zum Schulbetrieb in Thüringen getroffen. (vgl.: https://bildung.thueringen.de/ministerium/medienservice/detailseite/weitere-festlegungen-zum-schulbetrieb/). 

In Abhängigkeit von der jeweils aktuellen Infektionslage im Ilm-Kreis entscheidet sich, wie das schulische Lernen stattfinden kann. Informieren Sie sich dementsprechend bitte regelmäßig in den Medien und auf der Homepage unserer Schule. Nach jetziger Einschätzung führen wir die aktuelle Unterrichtsorganisation (s. 1. Absatz) bis zum 18.12.2020 fort.

Außerdem setzen wir Sie hiermit darüber in Kenntnis, dass die Schulkonferenz den für den 07.12.2020 geplanten unterrichtsfreien Tag auf den 21.12.2020 verlegt hat, da der für den 21.12.2020 vorgesehene Besuch der Eishalle nicht stattfinden kann. Demzufolge haben die Schüler am 21.12. und 22.12.2020 unterrichtsfrei.
Nach dem Jahreswechsel haben die Klassen 5 und 6 ab 04.01.2021 Unterricht in der Schule entsprechend der momentanen Organisation. In der Woche vom 04.01.2021 bis zum 11.01.2021 ist für die Klassen 7 bis 10 häusliches Lernen angeordnet. Aus diesem Grund müssen bis zu diesem Termin alle Schüler in der Schulcloud angemeldet sein! 

2020 und Corona werden uns mit Sicherheit in besonderer Erinnerung bleiben. Homeschooling, Präsenzunterricht, Distanzunterricht, Lockdown, Mund-Nasen-Bedeckung etc. waren noch vor einem Jahr Begriffe, unter denen wir uns kaum etwas vorstellen konnten. Inzwischen prägen sie unseren Alltag, in dem wir nur bestehen können, wenn wir gemeinsam die Herausforderungen angehen, die uns die neue Lebenswirklichkeit abringt. An dieser Stelle möchten wir nicht versäumen, uns für die vertrauensvolle Zusammenarbeit im vergangenen Jahr zu bedanken. Geben Sie auf sich und Ihre Familien acht, kommen Sie gut durch die Adventszeit, so dass Sie frohe Weihnachten verleben können und gesund und munter ins neue Jahr kommen.

Mit freundlichen Grüßen

die Schulleitung

der RS „Heinrich Hertz“
